

TV Kt 07.11.16



Werra-Meißner-Kreis

Der Kreisausschuss

Werra-Meißner-Kreis • Der Kreisausschuss • 37255 Eschwege

Freie Wähler Gemeinschaft
Werra-Meißner FWG
Fraktionsvorsitzenden
Herrn Waldemar Rescher
Schützenstraße 17
37215 Witzenhausen

Bitte bei allen Antwortschreiben angeben	
Fachbereich: 4 Jugend, Familie, Senioren und Soziales	
Fachdienst: Fachbereichsleitung	
Auskunft erteilt: Frau Ilona Friedrich Schlossplatz 1, 37269 Eschwege	Zimmer: 126
Telefon: 05651 302-0	Durchwahl -1401
Mobil: 0160 7080694	
Fax: 05651 302-1409	
E-Mail: ilona.friedrich@werra-meissner-kreis.de	

Eschwege, den 01. November 2016

Sozial- und Jugendhilfestrukturdaten 2016 – Datenportfolio; Ihre Anfrage vom 19.10.2016

Sehr geehrter Herr Rescher,

Ihre Anfrage vom 19.10.2016 beantworten wir wie folgt:

1. Warum wurde für die Erstellung der Sozial- und Jugendhilfestrukturdaten 2016 (Datenportfolio für den WMK) das Unternehmen Jatho Design beauftragt?

Das Unternehmen Jatho Design wurde beauftragt, weil der Fachbereich Jugend, Familie, Senioren und Soziales weder über die entsprechende Software (Grafikprogramm) noch über personelle Ressourcen mit Fachkenntnissen im Bereich der Erstellung von Grafiken verfügt.

2. Wie teuer war der Auftrag?

Der Auftrag hat 296,31 € gekostet.

3. Hätte die Kreisverwaltung das Datenportfolio nicht selbst gestalten können?

Nein

Mit freundlichen Grüßen

Stefan G. Reuß
Landrat



Hausadresse
Schlossplatz 1
37269 Eschwege
Postadresse
37255 Eschwege

Telefon: 05651 302-0
Telefax: 05651 302-1999
E-Mail: wmk@werra-meissner-kreis.de
Internet: www.werra-meissner-kreis.de

Sprechzeiten
Montag bis Freitag: 09:30 - 12:00 Uhr
Donnerstag: 14:00 - 17:00 Uhr
sowie nach telefonischer Vereinbarung

Konto der Kreiskasse
Sparkasse Werra-Meißner
Konto Nr. 1347 / BLZ 522 500 30
SWIFT-BIC: HELADEF1ESW
IBAN: DE04 5225 0030 0000 0013 47

